

韓國國際交流財團文化中心參訪 建構中韓交流未來藍圖 理事長權仁赫：對文大建築物印象深刻 期許文化教育互動

【文／王景新】韓國國際交流財團文化中心理事長權仁赫17日參訪文大，唐彥博總務長與韓文所林明德所長親自於曉峰紀念館10樓歡迎貴賓。權仁赫理事長表示，期待文大的學生能多多前往韓國，進行文化與學術交流，開啓學術外交歷史紀錄。

韓國國際交流財團文化中心理事長說，由於該中心是民營機構，可運用的經費比起國營機構要多出許多，每年都有計畫補助外籍學生前往韓國學習語言與文化，金額從1萬5,000至2萬美金不等，他很期待文大所有對韓國有嚮往的同學都能把握機會，有興趣前往韓國深造的同學可以參考該中心網站。（<http://www.kfcenter.or.kr/home/index.asp>）

韓國國際交流財團文化中心理事長說，由於該中心是民營機構，可運用的經費比起國營機構要多出許多，每年都有計畫補助外籍學生前往韓國學習語言與文化，金額從1萬5,000至2萬美金不等，他很期待文大所有對韓國有嚮往的同學都能把握機會，有興趣前往韓國深造的同學可以參考該中心網站。（<http://www.kfcenter.or.kr/home/index.asp>）

韓國國際交流財團文化中心理事長說，由於該中心是民營機構，可運用的經費比起國營機構要多出許多，每年都有計畫補助外籍學生前往韓國學習語言與文化，金額從1萬5,000至2萬美金不等，他很期待文大所有對韓國有嚮往的同學都能把握機會，有興趣前往韓國深造的同學可以參考該中心網站。（<http://www.kfcenter.or.kr/home/index.asp>）

上海華東理工大學蒞校參訪 力促體育與學術交流



本校商學院林彩梅院長（中）歡迎上海華東理工大學張玉峰副校長（左三）、黨齊民教授（左二）及章開明教授（左一）蒞校交流。會後本校總務長唐彥博教授（右三）、大專體育總會魏香明秘書長（右二）及商學院楊台寧教授（右一）於曉峰紀念館10樓貴賓廳合影留念。

【文／劉玉婷】上海華東理工大學張玉峰副校長、黨齊民教授及章開明教授，20日蒞校交流參觀，與本校商學院林彩梅院長、大專體育總會魏香明秘書長及商學院楊台寧教授商討兩校體育交流，互相介紹辦校理念，期許促成兩校體育與學術間的交流新頁。

華東理工大學原名華東化工學院，是1952年全國院系調整時由上海交通大學、復旦大學、大同大學、及蘇州東吳大學、無錫江南大學等校的化工系合併組建成，為全國目前第一所，以化工聞名的院校。

林院長指出，甫落成的體育館景緻優美，各項頂級體育設施均符合國際比賽水準，期許兩岸體育交流可以有更進一步的發展。張玉峰副校長則強調，近幾年兩岸教育交流頻繁，但各項體育的活動稍顯不足，期許能夠多多交流。

上海華東理工大學張副校長一行人的來訪是繼2003年3月間王行愚校長蒞校參訪後的



歡迎韓國國際交流財團文化中心權仁赫理事長（中）蒞校參訪，唐彥博總務長（右一）、韓研所林明德所長（左一）熱忱接待，會後於曉峰紀念館10樓貴賓廳合影。

華岡藝術嘉年華 美無限 給你最浪漫的5月藝術天

【文／楊玲】由藝術學院聯手打造「2006華岡藝術節」即將盛大登場，結合藝術學院系所、學生會及藝術性社團等各方「勢力」，傾心推動「華岡藝術節」「社團嘉年華會」「華岡角落藝術祭」「美·無限」「2005研究生校園藝術創作獎」等精彩絕倫活動，帶給文大學生最不一樣的5月浪漫月。

李校長致力推動「五育之美」，美化心靈教育與其導向的終極目標，成為推動藝術季之核心價值。更是重要背後推手，尤以藝術學院培育不少國內外知名的藝術創作家，包括繪本畫家幾米等，而如何建立創作發表平臺，讓每一個「華岡藝術苗種」，透過表演發光發亮，則是藝術季之月的重責大任。

擔任此次活動總召集人莫博惟同學表示，「2006華岡藝術節」活動將自5月1日至5月31日，不同以往的是統整了各個藝術學院的系展宣傳，同時邀請學生會參與統籌全校社團藝術性的表演，希望給同學盛大嶄新創藝術美感。

今年的藝術月包括「華岡藝術展」、「社團嘉年華會」、「華岡角落藝術祭」、「美·無限」、「2005研究生校園藝術創作獎」等大型展演活動，各項展覽季延續一個月。莫博惟表示，「2006華岡藝術節」開幕慶典將在5月1日中午11時，由「校園化妝遊行及百花池表演」擔任開幕造勢主角，只要穿著自認最有藝術氣息的裝扮，都可以一同加入遊行隊伍，為自己寫下不一樣的藝術風！

「百花池表演」表演內容包括國劇系人偶舞、戲劇系「大野狼與小綿羊」演出、美術系口技表演、國術系及國劇系「少林傳奇」真功夫表演等等，不容錯過！

國外華語教師取經文大 結合網路展現高品質教學

【文／許嘉玲】行政院僑務委員會與文大城區推廣部合作，聯手推動「國外華語教師見習營」，首站參訪華岡校本部，透過聯訪國內大學的硬體資訊設備，同步學習如何讓華語課程結合科技與網路，讓來自世界各地的華語教師，跟上時代的腳步。

展現美麗華岡校園之美，來自世界各地的華語教師首先在古典建館樓一大成館前拍團體照，滿懷雀躍的心情，迎接華岡午後帶來的美好。一系列參訪活動，由本校公關室梁淑燕老師帶隊，以其嫋熟接待參訪經驗，為每位華語貴賓們作精闢校園簡介並參觀文大校園。

本校素來以節能科技自誇，仇人坡上公布欄屬於全校師生活動預告重鎮，為24小時展現校園點滴，採先進科技的太陽能公布欄，讓每一個師生隨時都能掌握校園訊息。

學校的體育館是本校最引以為傲的



來自世界各地的華語教師於大成館前合影，期待透過聯訪，展望高品質教學。

2006年全國大專院運動會 文大勇奪八金三銀五銅 跆拳道項目尤為出色 勇奪3金2銀展現華岡傲人的運動成果

【文／林雅琪】2006年全國大專院運動會圓滿落幕，今年文大表現突出，勇奪8金3銀5銅的好成績，跆拳道的表現最為亮眼，拿到3金2銀的光榮成績，再次為文大運動歷史寫下璀璨的新頁。

參與的選手們都發揮極佳水準，這也是選手們每天接受重量訓練、爆發力、肌耐力等體能訓練，晚上還必須馬不停蹄地接受技術指導的訓練課程，種種辛苦的訓練，造就今日的出色成果。相較於去年全國大專院運動會5金4銀9銅的成績，今年文大選手奪得

的金牌數更為傲人，在其他獎項也有佳績。

柔道項目方面，大男甲個人第七級的陳俊樺和大女甲第五級的劉書韻皆獲得金牌。跆拳道的項目中，大女甲組個人鰭量級的楊淑君、大男甲組個人中乙級的宋玉麒和個人輕量級的吳易峻均獲得金牌的好成績。

在網球項目中，大男甲組蔡佳諺、桌球大男甲組的張雁書以及大女甲組的黃怡樺也都獲得金牌。

這次本校在大專院運動會銀牌的得獎名單分別為，跆拳道個人中量級的程依婷、跆拳

道團體組以及桌球團體組。在銅牌方面，跆拳道個人鰭量級的吳志明、重量級的項俊華、柔道個人第四級的吳陳穎、桌球大女甲的潘俐君、網球團體組。

值得一提的是，柔道項目的表現也非常亮眼，在個人第一級的蔡智歧、第二級的簡伯承和第三級的洪聖德分別得到第四名。

桌球大男乙的德名和桌球團體組分別獲得第四名。



95年全國大專運動會參賽隊伍比賽成績

金牌8面、銀牌3面、銅牌5面、第四名5面
第五名4面、第六名4面、第七名2面、第八名5面

隊伍	組別	項目	名次
跆拳道	大女甲	個人鰭量級(楊淑君)	金牌
		個人中量級(程依婷)	銀牌
	大男甲	個人中乙級(宋玉麒)	金牌
		個人輕量級(吳易峻)	金牌
	大女甲	個人鰭量級(吳志明)	銅牌
		個人重量級(項俊華)	銅牌
	柔道	團體	銀牌
		400接力	6
		800接力	7
田徑	大男甲	個人400(許晏松)	6
		團體	銅牌
	大女甲	個人(蔡佳諺)	金牌
網球		200自由式接力	8
大男甲	200混合式(石曼容)	5	
	200自由式(石曼容)	5	
游泳	大女甲	100自由式(石曼容)	8
		團體	銀牌
	大男乙	個人(德名)	4
		射箭	大男
		團體	8

體育館使用辦法出爐 讓你成為健康活力華岡人 高品質運動環境 沈啟賓主任：歡迎同學隨時來體育館打球

【文／楊玲】「歡迎同學隨時來體育館打球！」沈啟賓主任熱情地說。體育館各場地使用辦法已公告囉！他說，關於全校相關運動空間使用方式，體育室已經擬定好辦法，以後將公告於體育館的網頁上，有興趣租借的同學，不容錯過！

沈啟賓主任表示，體育館是全校師生都可以共同使用的場地，體育室為此作了相關規劃，讓同學更便捷使用。場地器材組陳銘堯組長表示，全校運動空間使用分為室內及室外，室內場地範圍以體育館為主，在申請時必須要先熟讀本校體育館管理辦法及其實施細則之規定辦理，同時若是舉辦比賽或活動須附上企劃書，可以e-mail方式寄至chanmt@peccu.edu.tw或親自至體育館5樓體育室洽詢相關議題。

在室外場地部分，主要是體育館以外的運動空間。同學必須要先填寫「場地申請單」，再到體育室作場地登記與蓋章同意後，才算是完成手續。全校各運動場地包括大義籃排球場、大仁籃排球場、大倫綜合球場、大倫棒壘球練習場、華岡新村攀岩場、體操教室、健康中心及大義健身房等，開放時間及使用辦法都公布在體育館的網頁上，歡迎同學前往瀏覽。

沈啟賓主任說，體育館是一座具多元理念的現代化設備，最特別的是各樓層都有作完



善規劃。例如地下2樓，就是規劃成「我國棒球投手投球運動生物力學研測中心」，的頂尖的設備是超前全國各大專院校；地下1樓則在多元學科整合理念下，讓全校各科系學生都有相互交流的機會，同時以「健康人」為理念，與食營系相互配合，讓同學更懂得如何作健康管理。

體育館1樓是為「技擊區」，配合運動治療方式，樂生醫院鄭舜平副院長亦在每周二親至現場，為同學健康復健把關；2樓及5樓的籃排球和網羽球的場地，更歡迎同學多加使用！沈啟賓主任說，體育館是全校同學的健康「寶庫」，歡迎同學隨時來為自己健康加分！

聽到你想要改變自己，替你感到很高興，因為如果你能夠對別人的事情如此盡心盡力，相信你一定也可以用同樣的心力來幫助自己，選擇自己所要的！隨意放棄自己的原則來討好對方，並不能得到別人的肯定；一個能夠自我肯定的人，才能真正關懷對方，並且快樂自在地做自己！加油！

我相信你一定可以做到的！